
　学校関係者評価委員各位

実施者数 32

回答者数 28

質問１　上記１～９の各項目で特に意見があればご記入ください。
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統合計画もあり、難しい所もあるかとは思いますが、必要最低限でよいと思いますので、子供達が
学びやすい環境を整えて頂けたらと思います。

※太字・斜体は、学校評議員の方のご意見です。

2025年3月19日

評価基準（左から順に）　　  ４:良い　　３：まずまず良い　　２：あまり良くない　　１：良くない

今回は、次の２つについて意見をいただきました。

 令和６年度 学校関係者評価（学校評議員・ＰＴＡ評議員用）

香川県立志度高等学校
校長　多　田　俊　昭

　１月にご依頼しました学校関係者評価に関しましては、お忙しい中にも関わらずご協力いた
だきまして、誠にありがとうございました。下記の表などは、アンケート結果ならびにご意見
をまとめたものです。あわせて、次年度に向けた取組目標（年間評価）を同封しておりますの
で、何かご意見などがありましたら、ご一報いただければありがたく存じます。
　今後とも、本校の改善ならびに発展のために、ぜひご指導ご鞭撻のほどお願いいたします。

学校行事は参加できていないので評価できませんが、志度高祭は１００周年もあり良かったと思
います。

「いじめ」に対しては積極的な関与や生徒の意識醸成による撲滅を期待します。専門性が高い
学校として地域から非常に期待されている高校であると感じています。引続き資格取得など特色
をアピールしていただければと思います。

就職、進学状況は％で毎年出ているが、最近、中学校でも不登校の子供が多いのですが、志度
高校の退学、停学、不登校の状況が知りたいと思いました。

生活の所で、身だしなみ、挨拶、生活習慣、当たり前の事を当たり前にできるよう指導していただ
ければと思います。今後夏場の暑さがどんどん厳しくなっていく中で体育館の暑さが気になりま
す。冷風機等の増設をご検討いただければと思います。

授業参観時に、授業でのIT機器・環境の導入がまだ十分ではないという印象を受けました。IT化
は急速に社会に広まっていますので、高校におかれましてもIT機器・ツールの正しい使用方法
を指導いただきたいと思います。一方で、自筆で文章を書く力の育成も車の両輪として取り組ん
でいただければと思います。

資格取得の検定において、部活動の関係で受験できない日程があった。部活を優先しているの
で仕方ないと思うが、就職するに当たり、もっと上の級の検定にも挑戦できるように指導をお願いし
たい。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．学校目標

２．学 習

３．専門教育

４．進 路

５．生 活

６．学校行事

７．部 活 動

８．施設設備

９．情報発信

総合評価



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

基本的に、先生方も熱心でとても良いと考えておりますが、生活部分でお声が上がっているので、
今後の期待を込めて厳しめの評価としました。今後ともよろしくお願いします。

親の立場では、資格取得を考えているのですが、子供の考えは、自分には必要でないと勝手に
判断して申し込みをしない事があります。メール等で資格取得の申し込みの連絡があれば助かる
と思います。

生活態度の乱れは心の乱れにつながると思います。大変かとは思いますが、継続したご指導をよ
ろしくお願いします。

※太字・斜体は、学校評議員の方のご意見です。

学校行事にはできる限り参加させていただきたいと思っていますが、評議委員会にはあまり出席
できず申し訳ございません。子供達からは学校生活の話を聞くことが多く、大半が楽しい話です。
今後共よろしくお願いします。

HPで学校内の様子、部活動等の様子が良く分かりありがたいです。

３年間大変お世話になりました。ありがとうございました。

アットホームな人間関係で、先生や友達とつながれて、子供たちにとって良い高校生活だったと思
います。これからも良い関係が続きますように。３年間ありがとうございました。

今後協力できることがあれば何なりとお申し付けください。

積極的なホームページを活用した情報発信をしてくださり、学校生活の様子が良く分かりました。
特に修学旅行時の写真UPなど楽しみに拝見していました。清掃など地域へのボランティア活動を
増やしてくださると良いなと感じます。

施設設備について、部活動で使う荷物が入学当初は毎日多くて大変そうでした。１年生でも利用
できる場所とかがあると助かりますね。

自己評価結果を拝見し、いろいろな側面から学生の育成に取り組まれていることを改めて認識し
ました。

資格取得に向けた補修や実習の指導など、先生方のご指導をとても感謝しています。学校HPも
たくさん更新して下さり、学校の様子がよく分かるようになりました。

３年間ありがとうございました。

質問2　上記にかかわらず、ご意見があれば自由にご記入ください。


